



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Comunicat de presă

Data: 11.06.2024

“Diversificarea activitatii S.C.Cardiomed SRL prin inovarea procesului de diagnosticare in ambulatoriu” Cod proiect: 318579

“Diversificarea activitatii S.C.Cardiomed SRL prin inovarea procesului de diagnosticare in ambulatoriu”
Cod proiect: 318579

CARDIOMED SRL deruleaza incepand cu data de 30.05.2024, proiectul „Diversificarea activitatii S.C.Cardiomed SRL prin inovarea procesului de diagnosticare in ambulatoriu Cod proiect: 318579, cofinanțat prin Fondul pentru o Tranziție Justă, in baza contractului de finantare nr. 2/205/PTJ_P3/30.05.2024 incheiat cu Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de Autoritate de Management si Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia, în calitate de Organism Intermediar pentru pentru Programul Tranziție Justă.

Valoarea totală a proiectului: 5,765,742.47 lei, din care asistenta financiara nerambursabila 4.349.145,14 lei.

Valoare contributiei europene(FTJ): 3,696,773.37 lei

Proiectul se implementeaza in Mun. Craiova, Str. Spania, nr. 35A, judet Dolj, in perioada 30.05.2024-30.05.2025

Obiectivul general al proiectului este Atenuarea impactului socio-economic al tranziției la neutralitatea climatică în județul Dolj prin diversificarea activitatii firmei Cardiomed SRL si exploatarea potențialului inovativ propriu, care să conducă la crearea și menținerea de locuri de muncă sustenabile din punct de vedere al mediului in judetul Dolj.

Obiectivele specifice ale proiectului

1. Diversificarea serviciilor firmei prin introducerea in activitate a unui serviciu nou, inovativ, de diagnosticare prin investigare cu computer tomograf si utilizarea inteligentei artificiale finalizat pana in ultima luna a proiectului.
2. Achiziția unui număr de 7 active corporale necesare pentru: realizarea serviciului nou, a obiectivelor de mediu și DNSH, respectarea principiilor orizontale și egalității de șanse asumate, puse în funcțiune până în ultima lună a proiectului.
3. Angajarea unui număr de 8 persoane urmare diversificării activității, in urma finalizarii proiectului dintre care minim 30% se incadreaza in categoriile tineri sub 29 de ani sau persoane cu varsta peste 55 ani sau femei sau lucratori defavorizati, extrem de defavorizati sau lucratori cu handicap.
4. Recalificarea profesională a minim 20% din persoanele nou angajate care vor fi someri peste 45 ani sau unici sustinatori ai familiilor monoparentale sau somerilor de lunga durata sau tineri NEET, prin participarea la cursuri specifice care vor avea și componentă de instruire privind principiile orizontale și DNSH, finalizat până în ultima luna a proiectului.
5. Digitalizare a procesului de furnizare a serviciului nou creat prin utilizarea sistemelor informatice și electronice pentru stabilirea diagnosticelor, gestionarea eficientă a dosarelor medicale, programări online și comunicare mai bună cu pacienții prin achiziția unui echipament IT și a unui program informatic până în ultima lună a proiectului.
6. Contribuția la dezvoltarea durabilă și implementarea de măsuri conform principiului DNSH pe toată durata proiectului. Prin introducerea in productie a serviciului si achizitionarea de active corporale/necorporale se va imbunatati nivelul tehnologic al Cardiomed SRL, comparativ cu tehnologiile folosite anterior proiectului.

Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană.

Rezultatele proiectului: Un serviciu nou pentru firma implementat in cadrul proiectului, Sistem Tomografie Computerizata de inalta performanta, Soft de inteligenta artificiala pentru interpretarea imaginilor preluate cu computerul tomograf, 3 echipamente pentru conformarea principiu DNSH, 8 locuri de munca nou create, 2 persoane care participa la cursuri specifice

Impactul proiectului: Dezvoltarea și inovația continuă în diagnosticarea bolilor, in particular utilizarea tehnologiei imagisticii cu CT au un impact semnificativ asupra dinamicii furnizarii serviciului medical. Combinarea imagisticii CT cu tehnologii emergente, cum ar fi analiza imagistică automatizată prin utilizarea inteligentei artificiale, poate îmbunătăți precizia diagnosticului și eficiența procesului de investigare.

Date de Contact

Militaru Constantin, Administrator Cardiomed SRL, cu sediu in Mun. Craiova, Str. Spania, nr. 35A, judet Dolj, cod postal 200505
telefon 0351414734, poștă electronică: cccmilitaru@yahoo.com



<https://mfe.gov.ro/ptj-21-27/>